
Secretaria de Administração e Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da reunião para recebimento dos invólucros e abertura dos invólucros n° 01 -
Habilitação, apresentados para a Concorrência no 477/2022 destinada à contratação de

pessoa jurídica habilitada para realização de serv iços e obras de
engenharia /arquitetura para execução completa da obra " Unidade Básica de Saúde da

Família Parque Joinv ille ". Aos 19 dias de julho de 2023,  às 9h05min, reuniram-se na Sala
de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os membros da Comissão de

Licitação designada pela Portaria n° 157/2023, composta por Sabine Jackelinne
Leguizamon, Cláudia Fernanda Müller e Rodrigo Eduardo Manske,  sob a pres idênc ia da

primeira, para recebimento e abertura dos invólucros. Registra-se ainda, que esta sessão foi
transmi t ida em v ídeo e áudio por meio do s i te da Prefeitura, conforme Lei Municipa l n°

7.672/2014. Protocolaram invólucros as seguintes empresas: Elis Construções,
Terraplanagem e Transporte Ltda., Implanta Construções, Incorporações e Serviços de

Engenharia Eire li, PJ Construções Ltda., Dual D Engenharia,  Serviços e Assessoria  Ltda.,
Construtora Azulmax Ltda., R.S.A Planejamento & Construção, L A S Comércio e Serviços e
Locações Ltda., Esquadro Empreendimentos Ltda., Stilo Construtora e Incorporadora Ltda.,

Marka Construtora e Comércio de Variedades Ltda., Hoeft & Hoeft Construções Civis Eireli
EPP e Golden Tecnologia em Construção Ltda. Registra-se que a empresa Elis

Construções, Terraplanagem e Transporte Ltda., protocolou 01 (um) invólucro contendo 02
(dois) envelopes (habilitação e proposta comercial) para participação nesta licitação, sendo o
mesmo protocolado em 26 de setembro de 2022, sob. n° 027290. Registra-se também, que

a empresa Dual D Engenharia,  Serviços e Assessoria L tda. , protocolou 01 (um) invólucro
contendo 02 (dois) envelopes (habilitação e proposta comercial)  para participação nesta

licitação, sendo o mesmo protocolado em 18 de julho de 2023, sob. n° 027828. Em virtude
do Comunicado SEI n° 0017354610, informa-se que no dia 16 de junho de 2023, a empresa
Dual D Engenharia , Serviços e Assessoria L tda encaminhou Ofício  por e-mail,  solicitando

que sejam desconsiderados os envelopes recebidos pela Prefeitura de Joinville, na data de
16 de junho de 2023, acerca da participação no certame. A Presidente da Comissão de
Licitação realizou o credenciamento dos presentes conforme subitem 7.1 do edital,

empresas participantes e seu respectivo representante: Golden Tecnologia em Construção
Ltda. - sra. Carolini  Kurek de Jesus  - e Stilo  Construtora e Incorporadora Ltda. -  sr. André

Luiz Garcia. Após, os invólucros foram vistados pelos membros da Comissão de Licitação e
pelos presentes credenciados. Ato contínuo, a Comissão realizou a abertura dos invólucros
n° 01, vistou os documentos de habilitação e os disponibilizou aos presentes para vistas. Por

fim, a Comissão decidiu suspender a  sessão para análise e julgamento dos documentos
apresentados.  Segue anexo a esta ata 03 (três) folhas de arguição. Nada mais a  tratar, foi

encgrrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

ne l S é g ú  o n Claudia Fernanda Müller

Presidente da Comissão Membro de Comissão

Rodrigo duardo Manske
Membro de Comissão

Representantes credenciados na sessão:
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